BUREAU VERITAS Certification



CERTIFICATE OF CONFORMITY OF THE FACTORY PRODUCTION CONTROL

Certificate number 1370-CPR-1299

In accordance with Regulation 305/2011/EU of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (Construction Products Regulation - CPR), this certificate applies to the construction product:

PRODUCTS	PRODUCTS AND SYSTEMS FOR THE PROTECTION AND REPAIR OF CONCRETE
CHARACTERISTICS	Reference Standards
See Annex A	EN 1504-2:2004 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 2: Surface protection systems for concrete
See Annex A	EN 1504-3:2005 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 3: Structural and non-structural repair
See Annex A	EN 1504-6:2006 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 6: Anchoring of reinforcing steel bar
See Annex A	EN 1504-7:2006 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 7: Reinforcement corrosion protection

placed on the market under the name or trade mark of:

MANUFACTURER	VOLTECO S.p.A. HEAD OFFICE: Via delle Industrie, 47 – 31050 PONZANO VENETO (TV) – ITALY
	and produced in the manufacturing plant:
MANUELOTUDINO	

MANUFACTURING	Via delle Industrie, 47
PLANT	31050 PONZANO VENETO (TV) – ITALY

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in Annex ZA of the standard above under system AVCP 2+ are applied and that the factory production control is assessed to be in conformity with the applicable requirements.

This certificate was first issued on **04-04-2017** and will remain valid as long as neither the harmonized standard, the construction product, the AVCP methods nor the manufacturing conditions in the plant are modified significantly, unless suspended or withdrawn by the notified factory production control certification body.

Milan, 28-09-2023

Rev. 7



Bureau Veritas Italia S.p.A - Notified Body nº 1370

Viale Monza, 347 - 20126 Milan - ITALY

BUREAU VERITAS Certification



ANNEX A CERTIFICATE OF CONFORMITY OF THE FACTORY PRODUCTION CONTROL

1370-CPR-1299

PRODUCTS	Reference Standards
CP 1 Plastivo 180 Plastivo 250 Bimortar Concrete Seal Bimortar Raso Seal Paint Protection FIBROeRASO Aquascud Reflex Profix 80	EN 1504-2:2004 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 2: Surface protection systems for concrete
Bimortar LS Bimortar Plaster Seal Fibromix 40 – R4 Flexomix 30 – R3 Fibro HFR – R4 FIBROeRASO	EN 1504-3:2005 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 3: Structural and non-structural repair
Bimortar LS	EN 1504-6:2006 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 6: Anchoring of reinforcing steel bar
Sanofer	EN 1504-7:2006 – Products and systems for the protection and repair of concrete structures Part 7: Reinforcement corrosion protection

Milan, 28-09-2023 Rev. 7



Page 2 of 2

This Annex is valid only in conjunction to the certificate number 1370-CPR-1299

Bureau Veritas Italia S.p.A – Notified Body n° 1370

Viale Monza, 347 – 20126 Milan – ITALY